

AMTSBLATT

der Hochschule für Angewandte Wissenschaften Hof

Jahrgang: 2018 Nummer: 16

Datum: 31. Oktober 2018

Inhalt: Fünfte Satzung zur Änderung der Studien- und

Prüfungsordnung für den berufsbegleitenden Bachelorstudiengang Betriebswirtschaft an der Hochschule für Angewandte Wissenschaften Hof

vom 31. Oktober 2018

Fünfte Satzung zur Änderung der Studien- und Prüfungsordnung für den berufsbegleitenden Bachelorstudiengang Betriebswirtschaft an der Hochschule für Angewandte Wissenschaften Hof

Vom 31. Oktober 2018

Aufgrund des Art. 13 Abs. 1 Satz 2 des Bayerischen Hochschulgesetzes – BayHSchG – (BayRS 2210-1-1-WFK) erlässt die Hochschule für Angewandte Wissenschaften Hof folgende Satzung:

§ 1

§ 4 Abs. 2 der Studien- und Prüfungsordnung für den berufsbegleitenden Bachelorstudiengang Betriebswirtschaft vom 26. September 2011 (Amtsblatt der Hochschule 17/2011), zuletzt geändert durch Satzung vom 5. Juni 2018 (Amtsblatt der Hochschule 03/2018), wird wie folgt geändert:

- 1. Der bisherige Abs. 2 wird Abs. 2 Satz 1.
- 2. Es wird folgender Satz 2 angefügt:

"2Studienort für den Schwerpunkt, Öffentliche Verwaltung' ist Nürnberg."

§ 2

Diese Satzung tritt mit Wirkung vom 1. Oktober 2018 in Kraft.

Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Senats der Hochschule für Angewandte Wissenschaften Hof vom 17. Oktober 2018 und der Genehmigung des Präsidenten der Hochschule vom 31. Oktober 2018.

Hof, den 31. Oktober 2018 gez.

Prof. Dr. h. c. Jürgen Lehmann Präsident

Diese Satzung wurde am 31. Oktober 2018 in der Hochschule niedergelegt. Die Niederlegung wurde am 31. Oktober 2018 durch Anschlag in der Hochschule bekanntgegeben. Tag der Bekanntmachung ist daher der 31. Oktober 2018.